



15 ноября 2014 года на базе ГАПОУ «Орский нефтяной техникум им. Героя Советского Союза В. А. Сорокина» был проведен городской этап военно-спортивного состязания «А ну-ка, парни!». В состязании приняли участие шесть команд, состоящих из студентов средних учебных заведений города в возрасте 16-17 лет.

Ежегодно «А, ну-ка, парни!» проводятся в целях пропаганды здорового образа жизни, активизации военно-патриотической работы в учебных заведениях района, подготовки допризывной молодежи к службе в рядах Российской Армии.

Руководство соревнованиями осуществлял комитет по делам молодежи администрации г. Орска.

Состязания проводились по следующим видам: приветствие, армрестлинг, гиревой спорт, сборка-разборка автомата, стрелковый поединок, перетягивание каната. По итогам состязаний команда «Орского индустриального колледжа» заняла 3 место в общекомандном зачете в конкурсе «Приветствие».

Студент группы ЗТОР Белоногов Сергей показал наилучший результат и занял 1 место в конкурсе «Разборка-сборка автомата».

Многие из участников на сегодняшний день далеко не выпускники, поэтому впереди их ждут новые собственные спортивные достижения, а значит и достижения команды на следующий год.

Альмухамбетов А.А.